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Napomene uz finansijske izveštaje                                             AD „TEHNIKA“ VRŠAC

          Privredno društvo je u sastavljanju priloženih finasijskih izveštaja primenjivalo
          računovodstvene politke obrazložene u Napomeni 3, koje su zasnovane na računovodstvenim
          i poreskim propisima Republike Srbije.

          Finansijski izveštaji Privrednog društva su iskazani u hiljadama dinara.Dinar (RSD)
          predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

2.2.   Korišćenje i procenjivanja

         Prezentacija finansijskih izveštaja zahteva  od rukovodstva Privrednog društva korišćenje
         najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane
         vrednosti sredstava i obaveza, obellodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan
         sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove
         procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja
         finansijskih izveštaja. Medjutim stvarni rezultati mogu odstupati od ovih procena.

3.      PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1.   Prihod od prodaje

         Prihodi su prikazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za porez na dodatu vrednost.

3.2.   Rashodi materijala i robe

         Rashodi materijala obuhvataju rashode materijala, rezervih delova, goriva  i energije.
         Rashodi se takodje odnose na nabavnu vrednost prodate robe.

3.3.  Nekretnine postrojenja i oprema

        Nekretnine postrojenja i oprema čine grupe sredstava slične prirode i upotrebe u poslovanju
        privrednog društva, kao što su: zemljište, gradjevinski objekti i oprema.

        Privredno društvo iskazuje stavku na poziciji nekretnine i opreme ukoliko se očekuje da će se
        koristiti duže od jedne godine.

        U trenutku nabavke nekretnine i oprema se početno vrednuju po trošku nabavke odnosno po
        nabavnoj vrdnosti ili po ceni koštanja.

        Nakon početnog priznavanja nekretnie, i oprema vrednuju se po svom trošku nabavke
        umanjenom za ukupan iznos obračunate amortizacije i ukupan iznos gubitka zbog 
        obezvređenja.
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              Napomene uz finansijske izveštaje                                             AD „TEHNIKA“ VRŠAC

             U nabavnu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme uključuje se neto fakturna cena
             dobavljača, svi direktni zavisni trošovi nabavke i dažbine koji su nastali prilikom nabavke,
             odnosno dovodjđenje u stanje funkionalne pripravnosti.

              Osnovicu za amortizaciju  nekretnina, postrojenja i opreme čini nabavna vrednost 
              umanjena za ostatak vrednosti. Obračun amortizacije počinje kada je sredstvo raspoloživo
              za korišćenje, dok se sa obračunom amortizacije prestaje kada je sadašnja vrednost jednaka
              nuli, kada je sredstvo rashodovano ili prodato. Smatra se da je ostatak vrednosti jednak 
              nuli, pošto se u Privrednom društvu sredstva koriste do isteka njihovog ekonomskog
              veka trajanja.

              Amortizacija nekretnina i opreme vrši se za svako posebno sredstvo primenom metode
              proporcionalnog otpisivanja, s ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog
              korisnog veka trajanja, primenom sledećih amotizacionih stopa:

                                                                                                           Stopa amotrizacije (%)
              Gradjevinski objekti                                                              0,59 -   2,50
              Transportna sredstva                                                            10,00 -  20,00 
              Krupan alat                                                                           16,67 - 33,33
              Kompjuteri                                                                            25,00

              Amotrizacione stope se utvrdjuju na osnovu preostalog veka trajanja sredstva. Preostali vek
              trajanja sredstava se utvrdjuje u okviru godišnjeg popisa sredstava.

              Zemljište se iskazuje po nabavnoj vrednosti. Zemljište ne podležeobavezi obračuna
              amortizacije.

              Dobit koja nastane prilikom prodaje osnovnih sredstava knjiži se u korist ostalih prihoda
              a gubitak nastao prilikom otuđivanja osnovnih sredstava knjiži se na teret ostalih rashoda.

3.4.        Dugoročni finansijski plasmani

              Dugoročni finansijski plasmani obuhvataju učešća u kapitalu ostalih pravnih lica.
              Nakon početnog priznavanja, finasijska sredstva koja nemaju kotiranu tržišnu cenu
              Privredno društvo meri po nabavnoj vrednosti
              
              Efekti od ulaganja na osnovu učešća u rezultatu zavisnih, povezanih i ostalih pravnih lica
              priznaju se kao prihodi do iznosa primljene dividende u trenutku raspodele dobitka, 
              odnosno kao rashodi do iznosa pokrića gubitka. Efekti koji proizilaze iz promena fer
              vrednosti iskazuju se u okviru revalorizacionih rezervi, odnosno uključuju se u bilansu
              uspeha u trenutku kada postanu realizovani.

18



               Napomene uz finasijske izveštaje                                             AD „TEHNIKA“ VRŠAC

 3.5.       Zalihe materijala, rezervnih delova, inventara i robe procenjuju se po nabavnoj vrednosti
              Nabavnu vrednost čine neto fakturna vrednost i zavisni toškovi nabavke. Pod zavisnim
              troškovima nabavke podrazumevaju se svi direktni troškovi u postupku nabavke do
              uskladištenja, uključujući i pripadajuće troškove sopstvenog transporta, utovara i istovara   
              do nivoa tržišne cene takve usluge.

              Zalihe se evidentiraju po stvarnim nabavnim cenama a obračun izlaza  sa zaliha vrši se po
              metodi ponderisane prosečne cene.

3.6.        Potraživanja po osnovu prodaje

              Potraživanja po osnovu priodaje obuhvataju sva potraživanja za isporučene proizvode,
              izvršene usluge i korišćenje imovine Privrednog društva. Potraživanja se evidentiraju po
              fakturnoj vrednosti.

              Ispravka vrednosti potraživanja vrši se na osnovu procene naplativosti potraživanja koje 
              vrši rukovodstvo Privrednog društva za svako potraživanje zasebno.

3.7.        Porez na dobitak

             Oporezivanje se vrši u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. Privredno društvo samostalno
             utvrdjuje porez na dobitak za tekuću godinu, osim u izuzetnim slučajevima kada poresku
             obavezu i mesečnu akontaciju utvrdjuje poreski organ. Stopa poreza na dobitak za 2013.
             godinu je 15% i plaća se na oporezivi dobitak iskazan u poreskom bilansu. Osnovica poreza
             na dobitak iskazana u poreskom bilansu uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha,
             korigovan u skladu sa Zakonom o porezu na dobit Rebublike Srbije.Ove korekcije 
             uključuju uglavnom korekcije za rashode koji ne umanjuju poresku osnovicu i povećanje
             za kapitalne dobitke.

            Zakon o porezu na dobit ne dozvoljava da se poreski gubici tekućeg perioda koriste kao
            povraćaj plaćenih poreza u određenom periodu Medjutim, gubitak tekuće godine može se
            preneti na račun dobitka utvrdjenog godišnjim poreskim bilansom u budućim periodima, ali
            ne duže od 10 godina.

            Obračunati porez može se umanjiti u iznosu od 20% izvršenih investicionih ulaganja, a 
            najviše do 33% obračunatog poreza na dobitak za tu godinu.
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 Napomene uz finansijske izveštaje                                  AD „TEHNIKA“VRŠAC   

       3.8     Porez na dodatu  vrednost

              Porez na dodatu vrednost je po svom ekonomskom učinku porez na opštu potrošnju
               i spada u vrstu poreza na promet. To je poseban oblik poreza koji se plaća u svim
               fazama proizvodnog i prometnog ciklusa, tako što se u svakoj fazi oporezuje samo
               iznos dodate vrednosti koja je ostvarena u svakoj fazi proizvodno prometnog 
               ciklusa.

               Obaveze za porez na dodatu vrednost, obuhvataju obaveze nastale po osnovu
               obračunatog poreza na dodatu vrednost i to po osnovu obaveza za porez na dodatu
               vrednost po izdatim fakturama, primljenim avansima, po osnovu sopstvene
               potrošnje i po drugim obavezama, po opštoj stopi (20%) i po posebnoj stopi (8%)
               i obaveze po osnovu razlike obračunatog poreza na dodatu vredost i prethodnog
               poreza.

      3.9    Porezi i doprinosi fondovima za socijalnu sigurnost zaposlenih

               U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Privredno društvo je u 
               obavezi da plaća poreze i doprinose poreskim organima i državnim fondovima kojima se
               obezbedjuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju poreze i doprinosr za
               zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama utvrdjenim zakonskim
               propisima. Privredno društvo je takodje obavezno da od bruto plate zaposlenih obustavi
               doprinose i da ih u ime zaposlenih uplati fondovima.Porezi i doprinosi na teret poslodavca
               i porezi i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda na koji se odnose

      3.10   Obaveze po osnovu otpremnina
  
               U skladu sa Zakonom o radu, Privredno društvo je u obavezi da isplati naknadu 
               zaposlenima prilikom odlaska u penziju, u visini tri prosečne mesečne zarade isplaćene u
               Republici. To preduzeće isplaćuje u tekućoj godini. Medjutim dugoročne obaveze po 
               osnovu rezervisanja za otpremnine prilikom odlaska u penziju se ne obračunavaju. Naime
              ocenjujujući ravnotežu izmedju koristi i troškova, u slučaju pune primene MRS 19, a
              zbog nedovoljnih elemenata i prevelike neizvesnosti i realne procene izračunavanja, 
              rezervisanja za otpremnine se ne vrše već se ta rezervisanja smatraju budućim 
              potencijalnim obavezama. Takav pristup je predvidjen i Pravilnikom o računovodstvu i 
              računovodstvenim politikaa.
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      Napomene uz finansijske izveštaje                                 AD „TEHNIKA“ VRŠAC

       3.11  Naknadno ustanovljene greške

               Ispravka naknadno ustanovljenih materijalno značajnih grešaka vrši se preko računa
               nerasporedjenog dobitka  iz ranijih godina, odnosno gubitka ranijih godina.

               Materijalno značajnom greškom smatra se greška koja u pojedninačnom iznosu ili u
               kumulativnom iznosu sa ostalim greškama za više od 2% menja oporezivi dobitak,
               odnosno gubitakiskazan u bilansu uspeha.

       4.   PRIHODI OD PRODAJE

             Prihodi od prodaje odnose se na                                            2012.g.            2013.g.

             
             Prihodi od prodaje proizvoda i usl.na dom.trž.                     198.805            173.079
             Prihodi od zakupnine                                                                2.309                2.310
      

    5.   FINASIJSKI PRIHODI

           Prihodi od kamata                                                                       4.692               8.560

      6.  OSTALI PRIHODI

          Naplaćena otpisana potraživanja                                                  32.030              1.043
          Dobici od prodaje osnovnih sredstava                                                34               1.619 
          Ostali vanredni prihodi                                                                      318                  427             

                                                                                                                      

     7.   NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE                              259                     -
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         Napomena uz finansijske izveštaje                                   AD „TEHNIKA“ VRŠAC

 

    
        8. TROŠKOVI MATERIJALA                                             2012.g..           2013.g.

           Troškovi osnovnog materijala                                          90.156                  83487
           Troškovi pomoćnog materijala                                                39                       39
           Troškovi kancelarijskog materijala                                        164                     232
           Materijal za održavanje higijene                                              47                       88
           Otpis rezervnih delova                                                            386                     321
           Otpis sitnog inventara                                                            758                     764
           Otpis auto guma                                                                      551                      74
           Trošak el.energije                                                                   388                    353
           Trošak goriva                                                                       9.848                 8.781
           Trošak ulja i maziva                                                                151                    126
           Trošak plina                                                                            286                     333
           Potrošnja vode                                                                          46                       67
           Održavanje nekretnina                                                               -                        39
                                                                                         _________________________  
                                                                                                    102.820              94.665

      9.   TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA, I OST.LIČNI RASHODI

          Troškovi bruto zarada                                                           33.020          31.227
          Trošk.dopr.na ter.poslodavca                                                  5.888            5.589
          Trošk.nakn.po aut.ugov.                                                             528              581
          Trošk.prevoza na rad i sa rada                                                  1.005           1.060
          Trošk.prevoza na sl.putu                                                          1.483              789
          Nakn.za smešt.i ishr.na ter.                                                      1.429           1.219
          Otpremnina za odl.sa rada                                                           500              775
          Dnevnice za sl.put u zemlji                                                            -                  12
          Dn, i tr.sl.puta inostr.                                                                     -                  -
          Pomoć zaposlenima                                                                       49               108
                                                                                        _________________________
                                                                                                           43.902          41.412

                                                                                                             2012.g.         2013.g.
        10.   TROŠKOVI AMORTIZACIJE                                           6.793            7.459
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       Napomene uz finansijske izveštaje                                  AD „TEHNIKA“ VRŠAC

      11.  TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA                           2012.g.              2013.g.

           Trošak na izradi učinka                                                         10.369               8.465
           Transportne usluge                                                                     43                    282
           Poštarina                                                                                    114                    121
           Troškovi ptt usluga                                                                    481                   501
           Trošk.usl.održ.osn.sredstava                                                   1.339                3.101
           Vulk.i pranje vozila                                                                    110                    175
           Troškovi zakupnine                                                                    817                   765
           Troškovi komunalnih usluga                                                       72                      92
           Troškovi registracije vozila                                                        318                   372
           Troškovi seminara                                                                        -                        10
           Trošk.usl.zaštite na radu                                                            266                   278
           Usl.El.Vojv.i geod.snimanja                                                      951                 1.122
           Trošk.ost.usluga                                                                          246                   262
           Troškovi reklame                                                                        423                   149  
                                                                                                        ______________________
                                                                                                            15.938              15.695

   12.  OSTSLI POSLOVNI RASHODI

          Zdravstvene usluge                                                                       186                  110
          Pretplate na publikacije                                                                 227                 129
          Usluge advokata                                                                            123                 150
          Trošak reprezentacije                                                                  1.793             2.234
          Trošak osiguranja                                                                           728                865
          Trošak platnog prometa                                                                 687              1.214
          Troškovi članarina                                                                           34                  23
          Porez na imovinu                                                                           439                213
          Taksa adm.sudski trošk.                                                               4.971            1.348
          Rashodi kamata                                                                              866                  67
          Usluge revizije                                                                               166                167
          Usl.kabl.int.stand.                                                                          249                   -
          Ostali trošk.                                                                                  1.445                 -
                                                                                                    _____________________
                                                                                                               7.782            6.391
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          Napomene uz finansijske izveštaje                                  AD „TEHNIKA“VRŠAC

          13. OSTALI RASHODI                                            2012.g..             2013.g.

Rashodi osn.sredst.i mater.                                         -                     589
Ostali neposl.i vanr.rashodi                                        83                     26         
Kazne za privr.prekršaje                                            10                      16
Nakn.odobr.kasa skonto                                              -                       -
Ostali vanr.rashodi                                                   432                   277
Obezvredj.kratkor.potr.                                              -                       -
Pen.inval.budžet                                                      877
                                                                      _______________________
                                                                                1.402                908

14. PORESKI RASHOD PERIODA
   

 Usaglašavanje računovodstvenog dobitka pre oporezivanja i tekućeg poreza prema         
 poreskom bilansu je sledeće:

                              

                                                                                      2012.g..         2013.g.

                Dobitak poslovne godine                                             60.994           20.508
Rashodi koji se ne priznaju                                             1.422                21

                Racunovodstvena amortizacija                                      6.793             7.459             
Amortizacija u poreske svrhe                                         4.415             5.207
Iznos gubitka iz por.bil.preth.god.                           -                -
Poreska osnovica                                                           64795           24.080

Obračunati porez    na dobit                                             6.479            3.612
Umanjenja za ulaganja u osnovna sredstva                      4.535           1.192
Porez po umanjenju                                                          1.944            2.420            
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              Napomene uz finansijske izveštaje                            AD „TEHNIKA“ VRŠAC

    15.     NEKRETNINE I OPREMA

              Promene u toku godine na nekretninama i opremi bile su sledeće:
                                                                                                                                                           
                                                                                   u hilj.RSD

Stanje 31.decembra 2013.g.                             27.231
Nove nabavke 2013.g                                         8.573
Otudjivanje i rashodovanje-amort.                     8.048              

Stanje 31.12. 2013.g.                                         27.256

  16.      DUGOROČNI FINASIJSKI PLASMANI

Dugoročni finansijski plasmani mogu se prikazati:

Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica         % učešća          2011.g.    2012.g.  2013.g.

Centar „Milenijum“ Vršac                           beznačajan        2.395       2,395      2.395 

   17.     ZALIHE

             Zalihe se odnose na                                      U hilj.RSD
                                                                                         2012.g.              2013.g.

             Materijal                                                              985                       654
             Rezeervni delovi                                                    -                        -     
             Alat i inventar                                                    1.171                    1.327
             Roba                                                                     534                       534
             Dati avansi                                                       13.464                  11.925
                                                                                    _______________________          
                                                                                        16.154                  14.444
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         Napomene uz finansijske izveštaje                            AD“TEHNIKA“ VRŠAC

    18. POTRAŽIVANJA

          Potraživanja se odnose                                               u hilj.RSD

                                                                                                  2012.g.           2013.g.

          Potraživanja od kupaca                                                  27.276              30.798
          Potraživanja ost.                              -                                 -                         400
          Potraživanja od zaposlenih                                                 284                    725
          Kratkoročni finansijski plasmani                                       845                    967

   
                                                                                             _____________________
                                                                                                   28.405             31.923

   19. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA

         Tekući poslovni račun                                                       27.240                    543
         Blagajna                                                                                    -                    -
         Deponovana novčana sredstva                                          55.000             130.000
                                                                                                ________________________   
                                                                                                   82.240               130.543

  20. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA
        VREMENSKA RAZGRANIČENJA

        Porez na dodatu vrednost i akt.vr,razgran.odnose se na

        Unapred plaćeni toškovi                                                           54               53
        Razgraničeni PDV                                                                    43              174
                                                                                                  _________________________
                                                                                                           97             227
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Napomene uz finansijske izvštaje                                   AD „TEHNIKA“  VRŠAC    

21.OSNOVNI KAPITAL

Osnovni kapital AD „Tehnika“ Vršac obuhvata akcijski kapital

Struktura osnovnog kapitala na dan 31.decembar 2011. bila je sledeća

Akcijski kapital                20.527

Struktura osnovnog kapitala na dan 31.12.2012.g. je sledeća

Akcijski kapital                16.604

Odlukom Upravnog odbora Privredno društvo poništava 3.923 komada sopstvenih
obučnih akcija sa CFI kodom ESVUFR I ISIN oznakom RSTHNKE 41408, pojedinačne
nominalne vrednosti 1.000,00 dinra.

Preostali Osnovni kapital AD „Tehnika“ podeljen je na 16.604 izdate akcije svaka po
1.000,00 dinara nominalne vrednosti.       

22.  REZERVE

Rezerve iskazane u bilansu stanja na dan 31.12.2013.g. u iznosu od 236 hilade
predstavljaju rezerve iz dobitka koje su formirane izdvajanjem najmanje 5% iz dobitka 
ranijih godina.

Nerasporedjeni dobitak iz 2008.g. je 4.772,  2009.g je 7.992, 2010.g. je 15.161 a na
kraju 2011.g. iznosi 23.938 hiljada dinara.

Otkupljene sopstvene akcije 3.923 komada društvo poništava za  a emisionu premiju 
od 784.600,00 dinara umanjuje nerasporedjenu dobit.

Nerasporedjena dobit na dan 31.12.2012.g iznosi 59.050 hiljada dinara.
Nerasporedjena dobit na dan 31.12.2013.g.iznosi 18.088 hiljada dinara.

            
             23. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

Kratkotkoročne finansijske obaveze iskazane na dan 31.12.2013.g. u iznosu od RSD
65.246 hiljade dinara predstavlja obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana od
dana činidbe, odnosno od dana bilansa i one su deo dugoročnih kredita koji dospevaju
do jedne godine.
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            Napomene uz finasijke izveštaje                                   AD „TEHNIKA“ VRŠAC
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IZVEŠTAJ REVIZORA -  2013.G.
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                       AD „TEHNIKA“ VRŠAC

                                GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2013.G.
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 Izveštaj o poslovanju                                                          AD „TEHNIKA“ VRŠAC

     

                                                    U  V  O  D

               Efekti svetske ekonomske krize iz 2011.g. nisu zaustavljeni, već su se preneli
     i na period godišnjeg poslovanja od 01.01.-31.12.2013.g.

              Svi problemi tih negativnih uticaja kao i postojanje sivog tržišta su uticali na
    ekonomski situaciju.Gradjevinska delatnost - naša delatnost završni radovi u gradjevinartvu
    je oslabljena jer nema investicija u gradjevunarstvu. Nestablnost dinara u odnosu na EVRO
    i dalje postoji u ovom periodu.

             To je sve uticalo na porast trškova koji padaju na naš teret (repro materijal, gorivo i
     rezervni delovi) dok cene naših usluga ne mogu to da prate jer su poslovi vezani uglavnom 
     za tendersku dokumentaciju javnih nabavki gde je konkurencija za dobijanje posla velika
     takoda smo prinudjeni da i sa minimalnom zaradom konkurišemo da bi opstali. 

              Dobijeni poslovi u javnim nabavkama zahtvaju bankarske garancije za dobro izvršenje
     posla ili garancije ua avans, ukoliko je predvidjen, što opet zahteva da imamo obezbedjen 
     depozit za pokriće tih bankarskih garancija što povećava troškove naših usluga.

             Godišnji izveštaj o poslovanju je verodostojan prikaz razvoja i rezultata poslovanja,
     finasijskog stanja, i stanja imovine društva prikazom podataka važnih za procenu. 

             U vezi razvoja društva ocenjujemo da ćemo i u narednom periodu imati negativne 
     uticaje kroz nestabilnost dinara i otežane naplate potraživanja ali i veliku borbu  sa
     očuvanjem tržišta.

            U periodu nakon poslovne godine nismo imali ulaganja u investicije.

            U izveštajnom periodu nismo imali poslove sa poveznim licima, jer iste ni nemamo.

            Aktivnosti u domenu istraživanja i razvoja nije bilo u društvu.

            Finansijski godišnji izveštaj sastavljen je u skladu sa Zakonom kojim se uredjuje 
            računovodstvo i revizija.
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     Izveštaj o poslovanju                                                           AD TEHNIKA VRŠAC

                             Elektrotehničkopreduzeće AD „Tehnika“ Vršac osnovano je 31.03.1978.g.
  Registrovano je u Aenciji za privredne registre 13.03.2006.g pod brojem BD49003/2006.
  U 2013.g. radilo je svih 12 meseci sa prosečnim brojem radnika 58. Prema podacima iz
  završnog računa  u 2013.g. svrstavaće se  u malo pravno lice. Osnovni kapital iskazan 
  u hiljadama dinara iznosi 16.604 i a nominalna vrednost akcije iznosi hiljadu dinara. U toku 
  2009. godine izvršan je otkup 3923 sopstvenih akcija, koje se ne vode više u poslovnim knjigama
  jer su poništene. u preduzeću ima 12 akcionara.
                         
                             Osnovna delatnost preduzeća je postavljanje električnih instalacija,  šifra
   delatnosti je 4321.

                                                 ORGANI DRUŠTVA

               Skupština akcionara, Upravni odbor, Nadzorni odbor i direktor imali su mandate do
    29.06.2012.g. kada je održana redovna Skupština gde su donešene odluke o uskladjivanju
    i usvajanju svih potrebnih akata u vezi sa Zakonom o privrednim društvima i predate na
    registraciju u Agenciju za privredne registre.

             Upravljanje društvom je sada jednodomno a organi Društva su
             1. Skupština
             2. Odbor direktora

             Organi društva imali su sednice u ovom periodu u cilju praćeja poslovanja i analize 
    poslovanja u 2013.g. Takodje su pripremili i predloge odluka za Skupštnu akcionara koje su bile 
    potrebne radi razmatranja i usvajanja.
               - predlog o usvajanju Izveštaja o poslovanju i finansijskog izveštaja za 2012.g.
               -predlog odluke o neraspoređenoj dobiti
                 Registracija organa upravljanja u APR je u postupku registracije 
  
                            Naknade i druga davanja nisu isplaćivane organima upravljanja.

                            Tekući račun banke kod koje se vodi je 160-45427-80 Banca Intesa AD BGD.

                         

                         Direktor je odobrio finansijske izvrštaje za 2013.g. 28.02.2014.g. i isti su
  poslati APR 28.02.2014.g. Godišnja skupština akcionara nije održana tako da finansijski
  izveštaji za 2013.g. još nisu usvojeni, o čemu Vas naknadno izveštavamo.
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      Izvešzaj o poslovanju                                                                   AD „TEHNIKA

                              OSTVARENI REZULTATI POSLOVANJA  I - XII 2013.G .

       I PRIHODI

      1. PROHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA                        195.718.554,43
      2. FINANSIJSKI PRIHODI                                                                          2.305.020,99
      3. OSTALI PRIHODI                                                                                      250.847,83
                                                                                                                        ______________
          UKUPNO PRIHODI                                                                           198.274.423,25 

     
     II RASHODI   

    
 
     1. TROŠKOVI MATERIJALA                                                                   101.864.433,92
     2. TROŠKOVI ZARADA,NAKNADA I OST.LIČNI RASH.                     35.226.680,80
     3. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA                                                  11.791.625,77
     4. TROŠAK AMORTIZACIJE                                                                       4.844.203,84
     5. OSTALI POSLOVNI RASHODI                                                                3.260.440,30
     6. FINANSIJSKI RASHODI                                                                                  8.701,04
     7. OSTALI RASHODI                                                                                   25.589.388,09
                                                                                                                         ______________

         UKUPNO RASHODI                                                                              182.585.473,76

     III  DOBITAK PRE OPOREZIVANJA                                                      15.688.949,49

          POREZ NA DOBITAK                                                                                  528.098,00

          NETO DOBITAK                                                                                       15.160.851,49
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         Izveštaj o poslovanju                                                             AD „TEHNIKA“ VRŠAC

  
                                               PRILOG IZVEŠTAJA O POSLOVANJU  2013.G.

                      - PRIHODI -

        1. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA

            - PRIHOI OD PRODAJE ROBE                                                  966.966,00
            - PRIHODI OD PRODAJE USLUGA                                  192.639.343,25
            - PRIHODI OD ZAKUPNINE                                                  2.112.245,18

        2.  FINANSIJSKI PRHODI

            - PRIHOD OD KAMATA                                                         2.122.842,94
            - POZITIVNE KURSNE RAZLIKE                                            182.178,05

        3. OSTALIPRIHODI

             - DOBICI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTAVA                  8.474,58
             - NAKNADNO ODOBRENI POPUSTI                                      161.637,35
            - OSTALI VANREDNI   PRIHODI                                                80.735,90

 

         UKUPNO PRIHODI                                                                   198.274.423,25
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     Izveštaj o poslovanju                                                           AD „TEHNIKA“ VRŠAC

                  - RASHODI -

           1. TROŠKOVI  MATERIJALA
                                                                           
              - NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE                               966.966,00
              - TROŠKOVI OSNOVNOG MATERIJALA                              94.094.117,48
              - TROŠKOVI POMOĆNOG MATERIJALA                                    43.688,20
              - TROŠKOVI KANCELARIJSKOG MATERIJALA                      115.505,39
              - TROŠKOVI MATER.ZA ODRŽ.HIGIJENE                                   36.990,56
              - OTPIS REZERVNIH DELOVA                                                     212.031,52 
              - OTPIS SITNOG INVENTARA                                                      465.897,11
              - OTPIS AUTO GUMA                                                                     122.681,68
              - TROŠAK EL.ENEGIJE                                                                   347.245,54
              - TROŠAK GORIVA                                                                      5.138.871,85
              -  TROŠAK ULJA I MAZIVA                                                           210.641,40
              - TROŠAK PLINA                                                                             222.281,92
              - POTROŠNJA VODE                                                                         29.710,26
                                                                                                                                            
                                                                                                                   101.964.433,92 

         2.TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA, I OST.LIČNI RASHODI
                                                                                                                   
           - TROŠKOVI BRUTO ZARADA                                                     26.224.106,38
           - TROŠK.DOPR.NA TERET POSLODAVCA                                   4.694.113,00
           - TROŠK.NAKN.PO AUT.UGOVORIMA                                            601.829,00
           - TROŠK.PREVOZA NA  RAD I SA RADA                                        668.750,00
           - TROŠK.PREVOZA NA SL.PUTU                                                    1.080.374,00
           - NAKN.ZA SMEŠTAJ I ISHR.NA TERENU                                       741.658,00
           - OTRPR,ZA ODLAZAK SA RADA                                                     237.743,40
           - DNEVNICE ZA SL.-PUT U ZEMLJI                                                    30.907,00
           - POMOĆ ZAPOLENIMA                                                                       536.856,02
           - DNEVNICE ZA SL.PUT INOSTR.                                                        48.050,00
           - TROŠK.SMEŠT.SL.PUT INOSTR.                                                        83.640,00
           - TROŠK.PREV.SL.PUT.INOSR.                                                             77.979,00
           - OSTALI LIČNI RASHODI - NAKNADE                                            108.888,00
           - POKLON PAKETIĆI ZA NOVU GODINU                                           91.787,00
                                                                                                                                               
                                                                                                                        35.226.680,80
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         3. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA
                                                                               

         - trošak na izradi učinka                                                                            8.302.946,52
         - transportne usluge                                                                                        37.050,00
         - poštarina                                                                                                       44.209,32
         - troškovi prtt usluga                                                                                    422.577,95
         - trošak uslodrž.osn.sredstava                                                                   1.083.162,55
         - vulkaniziranje i pranje vozila                                                                      69.150,00
         - troškovi zakupnine                                                                                     659.695,00
         - troškovi reklame                                                                                         116.058,83
         - troškovi komunalnih usluga                                                                         59.306,90
         - troškovi registracije vozila                                                                         176.307,19
        -  trošk.kabl.intern.brokera                                                                             157.162,91
        - pretplate na publikacije                                                                                215.173,33
        - seminari                                                                                                            6.000,00
        - troškovi usl.zaštite na radu                                                                           230.000,00
        - usl.el.vojvodine i geod.snimanja                                                                  202.831.87
        - troškovi ostalih usluga                                                                                 418.728,56
                                                                                                                                                   
                                                                                                                           11.791.625,77

        4. TROŠAK AMORTIZACIJE                                                                   4.844.203,84
                                                                                                                                                    
           
                                                                                                       
        5. OSTALI POSLOVNI RASHODI
                                                                    
          
          - usluge advokata                                                                                         132.000,00
          - zdravstvene usluge                                                                                    182.705,00
          - trošak reprezentacije                                                                               1.574.209,51 
          - trošak osiguranja                                                                                        728.021,70
          - trošak platnog prometa                                                                              340.118,17
          - troškovi članarina                                                                                        50.500,00
          - porez na imovinu                                                                                         26.231,55
         - taksa - adm.sudki troš.                                                                                  58.409,49
         - trošak revizije                                                                                              149.261,46
         - ostali nematerijalni troškovi                                                                          18.983,42
 
                                                                                                                             3.260.440,30
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